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Diplomado em Guitarra – Jazz (Mestrado e Bacharelado) pela Kunst Universität Graz, na Áustria e em violão clássico pelo Conservatório Carlos Gomes em Campinas, é guitarrista da Orquestra Jazz Sinfônica desde 2000 e professor de guitarra e arranjo da Faculdade Santa Marcelina.

Músico profissional desde 1982, no Brasil já atuou ao lado de Os Três Tenores e Orquestra Sinfônica Municipal, Banda Sinfônica Estadual, Rosa Passos, Alaíde Costa, Vinícius Dorin, Nenê, Nelson Ayres, Jane Duboc, Zizi Possi, Roberto Sion e Banda Savana, entre outros. Ele já foi professor do Clam, do Conservatório de Tatuí, da Faculdade de Música Carlos Gomes, da Faculdade Souza Lima Berklee e da Faculdade de Música da FITO.

Na Europa, onde viveu entre 1989 e 1996, trabalhou com diversos músicos, entre eles, Mark Murphy (EUA), Jay Clayton (EUA), Andy Bey (EUA), Bill Holmann (EUA), Karl-Heinz Miklin (AUT), Alan Preskin (EUA), Ewald Oberleitner (AUT), Adelhard Roidinger (AUT) e Melanie Bong (GER). Em 1995 foi o 3o Colocado no “Prix de L’Europe”, Competição Internacional para Guitarristas na Categoria JAZZ Contemporâneo, em Lausanne, Suíça e em 1996 gravou 2 CDs, Em Contraste e Marea.
De volta ao Brasil, já participou de festivais como professor (Londrina, 2004 e 2007, Ourinhos 2005, Amazonas Jazz 2006 e Tatuí 2010), além de atuar em diversos projetos como integrante do Vinícius Dorin Quinteto no Festival Amazonas Jazz (2006), no SESC Instrumental Paulista (2007) com o Fernando Corrêa Quarteto, com o Quarteto Imago (com Watson Klis, Liliana Bollos e Renato Correa) no Festival de Inverno de Ouro Preto (2007), como convidado do Jazz Combo do Conservatório de Tatuí em 2009 e Fernando Corrêa Combo no Painel Instrumental em Tatuí (2010). Com o Quarteto Sonoro, foi um dos grupos premiados pelo PROAC da Secretaria de Estado da Cultura de SP no edital Circulação de Shows em 2009.
Como arranjador já escreveu diversos arranjos para a Orquestra Jazz Sinfônica, como “Começar de Novo” (para Jane Monheit), “Cântico à Natureza (para Paulinho da Viola), “Trem das Onze” (para o Demônios da Garoa), “Pérola Negra” (para Luis Melodia), “Meninas do Brasil” (para Moraes Moreira), “Autumn Leaves” (para Stanley Jordan), “Fall” (para David Liebman), “Chovendo na roseira”, “Blues for Jim” (F.Corrêa), “Choro” (para Amilton Godoy) entre outros. Para outras formações escreveu vários arranjos como “Palpite infeliz” (Noel Rosa) para a Banda Jazz Sinfônica de Diadema e Raul de Souza, incluído no Cd Banda Jazz Sinfônica de Diadema interpreta Noel Rosa, entre outros, para a Soundscape, para o Grupo Comboio e para o Quarteto Sonoro.
É autor três livros didáticos Improvisação para Guitarra e outros instrumentos (Ed.MF, 2004), Estudo rítmico sobre Coltrane (Ed.Som, 2010) e Guitarra básico 1 (Livro didático do Projeto Guri, 2012) e participou na produção musical do livro Brazilian Play-Along (Ed. Free Note, 2006), assinando arranjos assim como a concepção e formatação das partituras. 
Tem 4 CDs autorais. O CD DEZ ARRANJOS com o Fernando Corrêa Combo (2012, septeto instrumental formado pelos  músicos Vinicius Dorin, Rubinho Antunes, Sidnei Borgani, César Roversi, Marinho Andreotti, Emílio Martins), FERNANDO CORRÊA (Brasil, 2002, com Vinícius Dorin, Rogério Botter Maio, Paulinho Paulelli e Nenê), EM CONTRASTE  (Áustria, abril/96, com Mark Murphy, Liliana Bollos, Evald Oberleitner, Dusan Novakov, Rodrigo Botter Maio e Dudu Penz) e MAREA (Áustria, 1996, com Mauricio Nobili). Seu último trabalho é o CD Sonoridades, com o Quarteto Sonoro (com Daniel Allain, Liliana Bollos e Sergio Schreiber), atuando como violonista e arranjador, assinando todos os arranjos. 
Participou de vários CDs, entre eles, Narrativas de sobrevivência (Grupo Comboio, 2011), REVOADA de Vinícius Dorin (com Hermeto Pascoal, André Marques, Írio Jr., Enéias Xavier, Nenê e Arismar do Espírito Santo. 2005),  SION & COMPANHIA (com Roberto Sion, Alberto Lucas e Rogério Boccato, 2004), SENHORA RAIZ de Roberta Miranda, 2007, Rosaly Lima, 2007, CANÇÂO DE OUTONO com Jorge Ervolini e Grupo, 2005.  CLÁSSICOS NO jAZZ  Grupo Arandu, São Paulo, 2003.  Orquestra Jazz Sinfônica e Toquinho ao vivo, 2002. FANTÁSIA com Melanie Bong e Grupo, Alemanha, 2002. O MESTRE LEO PERACCHI e a Orquestra Jazz Sinfônica, São Paulo, 2001.  MAXIMILIAN GELLER GOES BOSSA II com Max Geller e Banda, Alemanha, 1996. KLANG DEBÜTS MHS BIG BAND, Áustria, 1996. MAXIMILIAN GELLER GOES BOSSA com Max Geller e Banda, Alemanha,1996. A CAMINHO DE CASA com Rodrigo Botter Maio e Grupo, Suíça, 1994. PARADOX com Moni Lied, Áustria, 1994. FROM BRASIL com Vera Figueiredo, São Paulo, 1993.  MIA SAN MIA Instituto Latino-Americano (ÖLAI), Áustria, 1993.   BEBOP BRASILEIRO com Rodrigo Botter Maio, Suíça, 1992. com o Vinícius Dorin Quinteto (Revoada, 2005), Roberto Sion e Grupo (2004), Grupo Arandu (2003), Melanie Bong (2002), Orquestra Jazz Sinfônica e Toquinho ao vivo (2002), O Mestre Leo Peracchi e a Orquestra Jazz Sinfônica (2001), MHS Big Band, (Áustria, 1996), Rodrigo Botter Maio (1994 e 1992), Vera Figueiredo (1993), entre outras produções.

Atualmente, além de ministrar aulas na Faculdade Santa Marcelina e atuar na Orquestra Jazz Sinfônica, ele atua com a cantora Alaíde Costa, com o Zeli Silva e Grupo, com o Quarteto Sonoro e divulga seu mais novo projeto Nóis é Trio com o contrabaixista Marinho Andreotti e baterista Pércio Sápia.
Em 2014, juntamente com o trompetista e arranjador Rubinho Antunes, montou o Grupo Quebra Cuia, um noneto que conta com as participações de Josué dos Santos, Cássio Ferreira, César Roversi, Daniel D’Alcântara, Paulo Malheiros, Alberto Lucas e Digão Bráz, além de Rubinho e Fernando, que são os responsáveis pelos arranjos. 
Currículo Lattes: http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4252120D2 
Site: www.fernandocorrea.mus.br.
Página Facebook: https://www.facebook.com/FernandoCorreaCombo/
